i" Schu“_v Kreisring - Spickzettel

Kreisring

Spickzettel  Aufgaben Lésungen PLUS Lernvideos

Ein Kreisring wird von zwei Kreisen mit gleichem Mittelpunkt und unterschiedlichen Radien begrenzt.
Ringbreite: b=7r —ry

Flacheninhalt: A = (r12 —7r92)

Umfang: u=2-m-(ry +ra)
Beispiel
Radien: r1 =3 cm,rs =2 cm
Ringbreite: b=3cm—2cm=1cm
c« Flicheninhalt: A = - ((3 cm)?— (2 cm)?) = 15,7 cm?
Umfang;: u=2-m-(3cm+2cm)=31,42cm
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https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/berechnungen_am_kreis/kreisring/spickzettel
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/berechnungen_am_kreis/kreisring/aufgaben
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/berechnungen_am_kreis/kreisring/loesungen
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/berechnungen_am_kreis/kreisring/videos/video=1
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